

## 【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2018年10月30日
【四半期会計期間】	第166期第1四半期（自 2018年4月1日 至 2018年6月30日）
【会社名】	株式会社 神戸製鋼所
【英訳名】	Kobe Steel, Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 山口 貢
【本店の所在の場所】	神戸市中央区脇浜海岸通2丁目2番4号
【電話番号】	078 (261) 5185
【事務連絡者氏名】	経理部担当部長 田地野 英也
【最寄りの連絡場所】	神戸市中央区脇浜海岸通2丁目2番4号
【電話番号】	078 (261) 5185
【事務連絡者氏名】	経理部担当部長 田地野 英也
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄3丁目8番20号）

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2018年8月1日に提出いたしました第166期第1四半期（自 2018年4月1日 至 2018年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

## 3 【訂正箇所】

第166期第1四半期（自 2018年4月1日 至 2018年6月30日）四半期報告書からの訂正箇所は下線を付して表示しております。

# 第一部【企業情報】

## 第4【経理の状況】

### 1【四半期連結財務諸表】

(訂正前)

〈前略〉

### (2)【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

#### 【四半期連結損益計算書】

#### 【第1四半期連結累計期間】

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2017年4月1日 至 2017年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2018年4月1日 至 2018年6月30日)
売上高	435,008	478,318
売上原価	358,091	419,296
売上総利益	76,916	59,022
販売費及び一般管理費	46,614	45,190
営業利益	30,302	13,831
営業外収益		
受取利息	654	624
受取配当金	2,377	2,698
業務分担金	996	1,161
持分法による投資利益	1,945	1,541
その他	2,504	2,771
営業外収益合計	8,478	8,796
営業外費用		
支払利息	3,000	2,570
出向者等労務費	2,342	2,735
その他	5,184	4,572
営業外費用合計	10,526	9,878
経常利益	28,254	12,749
特別利益		
投資有価証券売却益	6,779	—
子会社化関連損益	—	※1 3,942
特別利益合計	6,779	3,942
税金等調整前四半期純利益	35,033	16,691
法人税、住民税及び事業税	6,360	3,625
法人税等調整額	2,463	△465
法人税等合計	8,823	3,160
四半期純利益	26,209	13,531
非支配株主に帰属する四半期純利益	1,200	871
親会社株主に帰属する四半期純利益	25,009	12,659

〈後略〉

(訂正後)

〈前略〉

(2) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2017年4月1日 至 2017年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2018年4月1日 至 2018年6月30日)
売上高	435,008	478,318
売上原価	358,091	<u>410,616</u>
売上総利益	76,916	<u>67,702</u>
販売費及び一般管理費	46,614	<u>53,871</u>
営業利益	30,302	13,831
営業外収益		
受取利息	654	624
受取配当金	2,377	2,698
業務分担金	996	1,161
持分法による投資利益	1,945	1,541
その他	2,504	2,771
営業外収益合計	8,478	8,796
営業外費用		
支払利息	3,000	2,570
出向者等労務費	2,342	2,735
その他	5,184	4,572
営業外費用合計	10,526	9,878
経常利益	28,254	12,749
特別利益		
投資有価証券売却益	6,779	—
子会社化関連損益	—	※1 3,942
特別利益合計	6,779	3,942
税金等調整前四半期純利益	35,033	16,691
法人税、住民税及び事業税	6,360	3,625
法人税等調整額	2,463	△465
法人税等合計	8,823	3,160
四半期純利益	26,209	13,531
非支配株主に帰属する四半期純利益	1,200	871
親会社株主に帰属する四半期純利益	25,009	12,659

〈後略〉